

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год
8 МАЯ
СУББОТА
53 (8438)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

районные будни

ДО «ЖЕЛЕЗКИ» СТАЛО ДАЛЬШЕ

Нынешняя весна прибавила забот всем, кто предпочитает молотам железнодорожный транспорт. Дело в том, что сейчас поезд из разныятых пародок «Луги» до Карабулы не доходит и выжимает пассажиров за сто верст до пункта назначения — Чуноярь.

Был здесь и сгодился, как никуда, автобусный парк муниципального «Сагитаря». Во время ремонта железной дороги автобусы из Кодинска сейчас следуют до Чунояра и обратно, сбрасывая тем самым работу транспортной схемы района.

Путь стал длиннее, стал он и дороже (90 рублей), но пассажиры все-таки не потеряли возможности и выехать, и приехать в наш город.

ТЕПЛО ОТКЛЮЧАЮТ

КАК сообщили из Кодинского отделения Энергосбыта, ими получено официальное распоряжение главы района об отключении теплоподачи в жилые дома и организации. Исключения могут составлять детские дошкольные учреждения. Данное распоряжение продиктовано резким потеплением в нашем северном регионе, когда даже ночная температура не опускается ниже 4–6 градусов тепла.

ЗА ПРЕДНАМЕРЕННОЕ ЗЛО

НА ВОПРОС, как обстоят дела в Кодинском филиале комбанка «Енисей», на противоположном конце провода ответили:

— А вы разве не читали «Красноярский рабочий» от 29 апреля?

Читаем: «Как стало известно из официальных источников, совместная оперативно-следственная группа бригады МВД РР и УВД края проводит проверку в коммерческом банке «Металл». Несколько дней назад возбуждено уголовное дело по факту преднамеренного банкротства акционерного коммерческого банка «Енисей». На сегодня три работника банка «Металл» арестованы. Проводится дальнейшее расследование уголовного дела».

НА ПРИЕМЕ — ВЕТЕРАНЫ ВОИНЫ

СТАЛО традиционным проводить глубленные медицинские осмотры врачами ЦРБ ветеранов и участников Великой Отечественной войны. В этом году бывшие воины побывали на приеме во всех врачебных кабинетах. Осмотр проводился лучшими специалистами районной медицины — совершенство бесплатно.

Подготовил Л. ВАСИЛЬЕВ.

♦ О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Неординарный человек



С ПЕРВЫХ дней ввода в эксплуатацию водозабора в поселке Именик работает на нем оператором насосных установок Валентина Васильевна ТЕПЛОВА (на снимке).

Удивительный и неординарный это человек, сказали о ней сослуживцы. Милая, обаятельная и общительная женщина, грамотный специалист, досконально знающий весь технологический цикл производства. Добавьте сюда, что на протяжении нескольких последних лет она бесконечно наставляет всех вновь устраивавшихся на водозабор молодых специалистов. И какому из них она без утайки передает свои навыки, знания дела и профессиональные секреты. Ведь именно от того, насколько грамотны специалисты будут работать на смене, зависит снабжение поселка водой — без перебоев или же людям придется таскать ведра на третий, а то и пятый этаж.

А еще Валентина Васильевна — прекрасная хозяйка, умеющая и вкусно приготовить, и стол накрыть, и гостей приветствовать. За все эти качества и уважают ее в коллективе.

К. ДАНИЛЕНКО.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Россия: хорошие новости

АВТО ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ

АО «Москвич» выпустило новую модель двухместного автомобиля, с кузовом «купе». Новая модель получила название «Дуэт». Автомобиль комплектуется двигателем Ф7Р фирмы Рено на мощности 150 л. с. В дальнейшем на базе этого кузова будет создана модель «Квартет», которую планируется выпустить к международной автомобильной выставке «Мотор Шоу-99».

На настоящее время на автозаводе также ведутся разработки по оснащению автомобилей модели «Святогор» полным приводом. Планируется, что уже в конце 1999 г. может начаться серийное производство таких автомобилей.

ВМЕСТО СНАРЯДОВ — СВАИ

На Омском заводе транспортного машиностроения, хорошо известном в России и за рубежом своим танками Т-80 с противотанковой защитой, создана новая машина. Это — передвижной комплекс для завинчивания свай «МЗС-200-19», который не имеет аналогов в мире. Трансмашевцы полностью изменили технологию «нулевого» цикла: их машина

не забивает, а вкручивает бетонные сваи в грунт. При необходимости их легко можно и выкрутить. Производительность «МЗС-200-19» в свай в час. Агрегат может быть использован при строительстве жилых домов высотой до 5 этажей. Опытный образец «МЗС-200-19» заводчане выпустят к осени нынешнего года.

ЭЙ, ЕЛОЧКИ-СОСЕНОЧКИ...

На ОАО «Грязинский культиваторный завод» (Липецкая область) разработан агрегат для создания просек в лесных массивах. Этой разработкой занялись нефтяники, газовики, энергетики, которым необходимо расширять газопроводы по протяженности территории, под линиями высокого напряжения, с магистральными трубопроводами. Грязинский культорус может в считанные минуты измельчить в щепу деревья до 20 см в диаметре. Пригодится в хозяйстве и другая новинка завода. Сечина на предприятии наложивается выше спасательных приспособлений для плавания, у которой одно из основных недостатков — плохие дороги, эта разработка очень кстати.

♦ СЛОВО ДЕПУТАТУ

Проблемы Севера — шаг вперед

О СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ЭС КРАЯ РАССКАЗЫВАЕТ А. М. ИГНАТЬЕВ

ДВЕ ТРЕТИ территории Красноярского края составляет Север, это означает, что большая его часть подвержена особым трудностям и проблемам. Именно северные территории болезненней других переживают кризисную ситуацию, парализующую все отрасли народного хозяйства.

Годы реформ показали: экономике Севера менее всего подготовлены к рынку. Север — родина специфических этнических образований. Это территории с особыми производственными и социальными технологиями, медикофизиологическими условиями жизнедеятельности.

Больно, когда видишь, в какую трясину залез на базу, умное преобразование экономики. В крае растет число населенных пунктов, где свернута всякая производственная деятельность. Раньше там были колхозы, совхозы, леспромхозы, экспедиции, которые были бюджетообразующими и поддерживали жизнедеятельность. Теперь нет финансовых поступлений, люди в таких поселениях не знают, что делать, где искать выход. Они брошены на произвол судьбы. Такие поселки есть в том числе и в моем избирательном округе, в Кежемском, Мотыгинском районах.

Как сообщает печать, в ближайшее время нет лекарств, нет бинтов, шприцов. В Туруханском районе на всю округу, равнину, площади Франции, осталось 8–9 бранеч, узких же специалистов вообще нет. Поселки Севера расположены от районных центров на расстоянии до 300 км. Авиация настолько дорога и недоступна, что можно сказать ее нет. Председатель Законодательного съезда Эвенкий Анатолий Амасов говорит: «Деградация и аллокациализация коренных северян, все более частные случаи самоубийства среди них в конечном итоге угрожают народу самовырождением, демографической катастрофой».

[Окончание на 2-й стр.]

**C 8 апреля по 15 мая —
льготная подписка на газету
«Советское Приангарье»**

ЦЕНА ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ НА 6 МЕСЯЦЕВ — 45 руб., 70 коп., НА ТРИ — 23 руб. 20 коп.,
НА МЕСЯЦ — 8 руб. 20 коп., ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ — 50 руб. 70 коп.

После 15 мая цены на подписку вырастут

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.

Что такое жизнь в Приангарье, районах, приравненных к Крайнему Северу, мне также известно, как и любому жителю этого района, при встречах с избирателями я все больше проникаюсь их проблемами. Однако индивидуальное решение прособ малозадействительно невозможное для любого депутата. Поэтому мы, члены постоянной комиссии по Сверзе Законодательного собрания Красноярского края, решили внимательно изучить ситуацию самым широким образом, осмыслить ее, принять за законов на краевом уровне, выйти с предложением в администрацию края и Государственную думу, где, возможно, наши предложения станут основой ряда законов и государственной политики всей России. Конечно, такие надежды и намерения потребовали самого тщательного и серьезного подхода во всей работе.

В феврале этого года был сделан первый шаг — составлен план действий, а 18 марта проведено предварительное совещание с приглашением

ПРОБЛЕМЫ СЕВЕРА — ШАГ ВТОРОЙ

представителей администрации края и районов.

Получив информацию, депутаты разъехались по северным районам, и мне как заместителю председателя редакционной комиссии пришлось посетить г. Игарку. Бывший город-порт с большим объемом лесопереработки также попал под пресс малопрепятственности и безденежья.

15 апреля сделан второй шаг — состоялись публичные слушания в Законодательном собрании по вопросу «Социально-экономическое развитие северных территорий Красноярского края». В слушаниях принял участие депутаты собрания, заместители губернатора, руководители федеральных органов исполнительной власти, представители законодательных органов и администраций Таймырского

и Эвенкийского округов и северных районов края.

Состоялся обстоятельный, заинтересованный разговор, с конструктивными предложениями, мне удалось заострить внимание на проблемах национального Принягья. 32 неотложных и наиболее значительных вопросов вошли в резолюцию слушаний. Среди них, например:

- разработка механизма внутрирайонного переселения северян с учетом наиболее экономичного использования существующего жилищного фонда;

- создание межведомственной комиссии по решению проблемы занятости населения северных территорий;

- разработка механизма ипотечного кредитования для переселения из северных районов;

- применение районных коэффициентов ко всем размерам пенсий;

- представление субсидий для выплаты отпускных работникам бюджетной сферы для поездки к местам отдыха;

- введение контрактной системы найма специалистов, обеспечивающих деятельность лечебных учреждений;

- разработка целевой программы возрождения лесного комплекса;

- разработка предложений в Федеральный закон о северном залоге;

- ускорение реализации исполнения протокола совещания Ю. Богучанской ГЭС и объектов Нижнего Приангарья в плане социально-экономического развития Красноярского края на 1999—2003 гг.».

+ МАРШРУТАМИ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ

А нужен ли сельсовет?

ПРИЕЗД рабочей группы районных руководителей в Болтурино ждало. Это было заметно хотя бы потому, что все торговцы-гонки поселка в этот день оказались закрытыми — кто на санитарный день, кто — в связи со «срочным» отъездом продавцов. Поэтому им удалось ознакомиться ни с ассортиментом товаров, ни с ценами. Принеслось довольствоваться посещением других объектов социкультбыта, при пересечении которых хватит пальцев одной руки.

Общее собрание жителей Болтурино, а также Ново-Болтурино и Косого Быка проходило в спортзале средней школы. Самое длительное время обсуждался вопрос по дровам...

Кочегары поселковой котельной решили, наконец-то, выяснить, чьи они, чьи они и кто им должен платить зарплату. После того как в 1994 году котельная сгорела и на ее месте отстроили новую, без всяких документов, ее работники не знают, чьи они и с кого спрашивать отпусканые за последнее пять лет.

Выяснилось, что котельная не относится к категории тех, которым полагается дотация, так как она отапливает большинство, пекарню, узел связи, но не жилье дома. А эти организации не могут за работу заплатить; сегодня все друг другу должны. Кое-кто разбрался, что раз трудовые книжки конегаров находятся в сельсовете, то его и следует считать работодателем, несмотря на это.

Запасы дров у котельной не было. Два дня к ней ничего не подвозили, и только в день приезда рабочей группы привозили пару пуков. Главный лесозаготовитель Болтуринского куста — колония ОМУ, но она не единственная, кто готовит дровяники. Работникам школы приходится все время бегать и просить руководителей предприятий не допустить размозжения объектов, направить трактор или машину.

Когда собрались попросить объясниться по этому поводу

руководство ИК, то выяснилось: самого начальника в зале нет. А присланый вместо него человек мало что смог рассказать.

Приехало районное руководство, — сказал в своем выступлении один из старейших жителей села В. В. Воронцов, раз в год. И когда же на встречу из колонии подоспели? Человека, работающего без года недели, некомпетентного в социальных вопросах. Ни один руководитель предприятия на встречу не явился, как это называют? У главы сельсовета должно быть самолюбие...

Выступление Воронова люди поддержали аплодисментами. Глава сельсовета Н. И. Мариненко попыталася как-то объяснить ситуацию:

— Нет у меня техники. Самое страшное — у людей стала потребительское отношение. Раньше дети шли и грузили дрова...

Такой подход к решению проблемы привелся явно не по душе присутствующим и зам. главы администрации района Я. Г. Кучерку, возмутившемуся тем, что Николай Иванович не может собрать руководителей и решить этот вопрос. И многие другие проблемы — тоже. Яков Гордеевич заявил, что работа Дворецкого сельсовета, по сравнению с другими, на самом низком уровне. И с этим дальше придется мириться нельзя.

Одна из выступавших (видимо, учительница) предложила школе перейти на натуральное хозяйство — заняться выращиванием овощей, выйти с ходатайством о выделении лощади, чтобы с ее помощью дрова возить. В сельсовете оставить лишь землю — Марию Петровну — с печатью, чтобы спрашивали выдавала, а из остальных сознательных бригаду по заготовке дров. Пользы будет больше.

С болью говорила о школе начальник РУНО Н. М. Журавлева, сообщив, что из 17 педагогов здесь сегодня восемь пенсионеров. А если они завтра захотят уехать? Если вопросы с дровами не будут решены, уйдет учитель, средняя школа станет начальной. Кому это



нужно? А ведь сегодня поселки живут только благодаря ей.

Есть проблема и с участковой больницей, которая становится все больше похожей на богадельню, потому что здесь погоду, порой годами, лежат преимущественно инвалиды, которые не подлежат стационарному лечению. Средства же на здравоохранение на этот год выделяется значительно меньше требуемого и того финансирования, что было в прошлом году. Как быть? Вопрос не решен, но выход видится лишь такой: создать на базе больницы вачебную амбулаторию. Это значит, не будет лишних стационаров, а все осталось останется: врач, фельдшер, дежурная медсестра...

На встрече были подняты важные для сельчан проблемы по электротехнике и о нехватке нового технического состояния линий электропередач, нуждающейся в надежном рачительном хозяине; по поселку Ново-Болтурино, который МВДстроил, а потом бросило на произвол и разграбление (рабочая группа побывала здесь и видела все это безобразие), и спросить сегодня за распространение федеральной собственности не с кого; по изысканию жилья для семьи погорельцев, ставших таковыми год назад.

На полном серьезе рассматривался и вопрос о строительстве в Болтурино общественной бани. Безусловно, она бы не помешала. Но в сегодняшних условиях, когда район зажат в тиски безденежья, строительство этого объекта не кажется перспективным. Бесплатно баню строить никто не будет, а в местном и районном бюджетах столько дыр, сколько требующих средств... Мне казалось, что всерьез эту затею почти никто не принимает.

Разговор в Болтурино получился долгим и серьезным. И хотелось бы, чтобы намеченные не остались на бумаге. Чтобы жителям сельсовета жилось не хуже прежнего, а его глава администрации сделал для себя выводы и начал исправлять положение.

В. ЗЫКОВ.

+ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ОСТАЛАСЬ ОДНА... С ВНУЧАТАМИ

Уважаемая редакция! Прошу помочь моему горю.

Я, Лидия Николаевна Бочкова, 1938 года рождения, вот уже шесть лет как считаюсь опекуном двух детей — Лобанова Вани (ему исполнилось 11 лет) и Лобановой Анны (ей девять лет). Мать их в могиле, а отец — в тюрьме, отбывает срок. Ему осталось еще отсидеть два года. Был у меня муж, а внуки — дедушка, Василий Иванович Малышев. Он умер 4 декабря 1998 года. Вот и осталась я одна с внуками.

Мне очень тяжело — все время сильно болят ноги и руки. Пенсия у меня 306 рублей, а у внуков на двоих — 500 рублей. Приходится платить за

электроэнергию, за лекарства, за школьные обеды, надо и дровы запастись, покупать, а средства нет. Дров на апрель не хватит, будем замерзать.

Деньги у нас вроде как и есть, только на бумаге. Задолжность не выдают, за 1997, 1998 годы, а теперь вот уже и 1999 год идет. И — никакой помощи. У нас есть инспектор, который должен заботиться о детях, — Людмила Михайловна Кожевникова. На наши вопросы она отвечает: «Выдадут РУНО деньги, я их вам привнесу». Вот и весь разговор.

Дорогая редакция, прошу помочь нам.

Л. БОЧКОВА,
с. Заледево.

Производственно-экономический отдел редакции направил копии письма в районное управление народного образования — для рассмотрения и принятия мер. Ответ пришел быстро: «оно главное — в том, что читательница газеты получила не какую-нибудь отписку, а конкретную помощь виде денежных средств».

В вышеупомянутом ответе говорится следующее:

* * *

«В управлении образования состоялось нечетко 40 детских садов, которые получают пособия. Задолженность по невыплаченным пособиям составляет 47 430 рублей.

В связи с тем, что наш район является дотационным, денежные средства поступают на расчетный счет РУНО только

на выплату заработной платы и перечисление в фонды. Другие виды оплаты частично обеспечиваются товарами или услугами по взаимозаменам, в том числе и пособия на сирот.

Администрацией района оказывается помощь в погашении задолженности по пособиям из поступающих собственных средств. С начала года на погашение долга по пособиям сирот выделено 53 тысячи рублей. Из поступивших 16 апреля 1999 года средств, Л. Н. Бочковой выдано 2000 руб.

При поступлении средств от администрации района РУНО постараётся оказать максимально возможную помощь в погашении задолженности по пособиям Л. Н. Бочковой.

Н. М. ЖУРАВЛЕВА,
начальник РУНО».

+ ВНИМАНИЕ!

Отдел архитектуры доводит до сведения владельцев частных гаражей, ставок, хоз. построек, находящихся по ул. Гидростроителей (в районе КПД 314) квартала «А», по пр. Ленинскому комсомола (в районе КПД 312), что самовольные постройки, расположенные в зоне повышенной опасности (под ЛЭП), подлежат переносу за пределы опасной зоны. В апреле имел место случай поражения эл. током ребенка со смертельным исходом.

На основании вышеизложенного отдел архитектуры просит всех владельцев строений прибыть в отдел архитектуры по вопросу переноса вашей строений в безопасную зону.

В случае неявки ваших действий будут квалифицироваться как игнорирование требований. Градостроительного кодекса (ст. 10, ст. 39), и строения подлежат принудительному сносу.

Также отдел архитектуры доводит до сведения членов ограждения (пригородный) левая сторона теплотрассы при въезде в город, что данная территория предоставлена только для ведения огорождения. Запрещается строительство дачных домов, хоз. построек, кроме погребов с надстройкой не более 1,5 м.

Самовольные строения не подлежат купле-продаже, не регистрируются как объекты недвижимости.

НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

Медсестра

(РАССКАЗ
ФРОНТОВИКА)

Под вечер, когда птицы утихли трели И ночь скорей густить спешли тьму, Фронтовики на лавочке сидели, Куряни, вспоминали про войну. И наш сосед, его Кондратий звали, нам рассказал историю свою О тех друзьях, с кем вместе воевали, И про погибшую на фронте медсестру. Его рассказал я и сегодня помню, Хоть лет прошло с тех пор уж тридцать пять. Он душу ранил мне сердечной болью. Я вам хочу его пересказать. Уже стемнело, и утихла канонада, Лишь свет ракет очерчивал дугу, К нам с вестовыми из полкового штаба прислали в нашу роту медсестру. Она была — с таких писать иконы, Прекрасный профиль, серые глаза. И выбивалась, как из под короны, Из-под щупки русая кося. Любимицею общей быстро стала, А скажет раненому: «Милый, потерпи! — В момент любая рана заживала. От тех касаний ласковых руки. Ее никто не смел у нас обидеть, Все дружно, как умели, берегли. Вздыхали тайно, это нужно видеть, И soon ее в землянке стерегли. Такой красе бы не на фоне места, Где кровь и смерть для каждого одна, А быть в тылу бы чей-нибудь невестой И слушать о любви красивые слова.

Не скрою, я без памяти влюбился, Не раз взгляд серых глаз ее ловил.

Робел, краснел и на себя я злился, Но объясниться почему-то не спешил. Так незаметно месяцы летели А я ходил все так же сам, не свой.

Давно утихли зимние метели, И в воздухе запахло уж весной.

И вот однажды все же я решился, Но только я, смущаясь, рот открыл —

Вдруг артналет; совсем недолго длился, Но связь с полком он все же перебил.

Мне дан приказ: восстановить без промедления, С полком без связи высоту не удержать.

Я побежал, свои оставив объяснения, Здесь фронт, команду нужно выполнять.

Но строчкой пулемет, и чистую задело. И даже время будто встяпля.

Моя рука вся багрово опухела, Я ляглась на снегу лежать. Увидя то, как я упал сраженный.

Убит ли, ранен из окопа не понять, По следу моему, я вижу горященный,

Меня сестренка кинулась спасать. Я ей кричал: «Незад сюда не нужно!»

Давно врагом пристрелян каждый метр, И вражий миномет снова дружно Послал на окопы наши смерть.

Злы мины вой, и сердце сразу скжалось, Рвануло землю, снег взрывной волной, Сестренка в центре взрывов оказалась,

И хлестнула по ней осколков рой...

Как попал я к ней, теперь уже не помню, Молил я Бога чудо сотворить,

Рвало на части сердце острой болью, Пусть будет ранена, но чтоб осталась жить.

Но чуда нет. Кроваво расцветали, Как будто розы, пятна на груди, И тихо губы на прощанье прошептали:

«Не добежала, миленькая, прости. Он замолчал, и, видно, вновь сначала Переживал ту давнюю беду,

Был не здесь, а там, где умирала Его любовь, на мартовском снегу.

Давно в живых уж нет того соседа, Но чудится мне вновь через года Той русской девушки израненное лицо. И в комьях снега русая коса.

В. РУКОСУЕВ.

[Стихотворение основано на рассказе фронтовика из с. Яркино Кондратия Николаевича Рукосуева].



◆ РЕЗОНАНС

ВАША ПАРОДИЯ НЕ ИМЕЕТ ПРАВА НА СУЩЕСТВОВАНИЕ...

В ПОСЛЕДНЕМ номере «СП» прошел пародию на свою стихотворение и ходил сказать следующее.

Господин Ю. Г. Захарченко! Опубликована она с моего со-гласия. Единственной причиной, почему она не была напечатана раньше, является мое не-желание выставлять Вас, по-крайней мере, в глупом виде после моих объяснений в «СП». Мне не довелось с Вами встре-титься и поговорить, может, Вы и отказались бы от зета ее напечатать. Но Вы настолько и, тем самым, заставили меня объяснять элементарные вещи.

Считаю, что Ваша так называемая пародия не имеет права на существование. Почему? Во-первых, Вы не уловили самого главного — иронии, осо-бенно в первых трех строках. Во-вторых, пародия не пишется на выбор темы, она пишется на недостатки.

В первой строке, которая начи-нается со слов: «По-ва-ше-му...», я говорю от другого лица. Это может быть кто угодно: женщина, друг, приятель, ло-дя и т. д. Во второй строке я еще раз указываю на это лицо. Неужели не чувствуете, какая звучит издевка, ирония? Здесь я еще раз делаю акцент на том же — «По-ва-ше-му...» А куль-

минация иронии — в третьей строке. Вы же поняли все буквально. Честное слово, даже обидно за Вас.

Я, конечно, за критику, но за критику объективную, кри-тику умную, основанную на понимании пронизенного. От Вашей же так называемой паро-дии у меня сложилось впечат-ление: чем скуднее мысль, тем больше шума.

Все последующие строки — факты реальной жизни. У нас такая процветающая и богатая страна, что нищета и злость здесь и не почевали! И холод с югой очень редкие гости нашей «южной» жизни. А сколько у нас радостного и весе-лого, что о скуче и говорить не приходится! Улавливаете иронию? А то, может быть, опять понимаете все буль-ваны?

А в заключение хотелось бы попрощаться Вам, господин Ю. За-харченко, теплыми мыслями и вни-мателательным чтением при сочинении Ваших так называемых па-родий, и пожините, что, в отличие от Вас, я не боюсь помо-розить задницу на нашей се-верной стороне, потому как родился здесь, вырос и живу в настоящем времени.

К. Копытов,

с. Заледеево.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 182-П от 29.04.99 ГОДА

На основании Правил охоты по Красноярскому краю, поста-новления администрации Красноярского края № 212-П от 21.04.1999 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Открыть весеннюю охоту в охотугодиях района на про-летную водоплавающую дичь, глухаря, тетеревов сроком на 10 календарных дней с 10 по 19 мая включительно с нормой отстрела за сезон охоты: селезней — 10, вальдшнепов — 5, тур酣анов — 5, гусей — 1, глухарей — 1, тетеревов — 1.

2. Охота производится: на глухаря только на токах с под-ходом; на тетеревов — на токах из укрытия; на гусей, се-лезней с чучелами, профиля-

ОБ ОТКРЫТИИ ВЕСЕННЕЙ ОХОТЫ

ми — из укрытия; на вальд-шнепов — на тягле; на тур酣анов — на пролете.

3. Полностью охота запреще-на о. Дешембинском, в за-казниках «Чадебецкий», «Ке-жемское многоостровье» и «Орехта».

4. Охота производится по

1. Открыть весеннюю охоту в охотугодиях района на про-летную водоплавающую дичь, глухаря, тетеревов сроком на 10 календарных дней с 10 по 19 мая включительно с нормой отстрела за сезон охоты: селезней — 10, вальдшнепов — 5, тур酣анов — 5, гусей — 1, глухарей — 1, тетеревов — 1.

2. Охота производится: на глухаря только на токах с под-ходом; на тетеревов — на токах из укрытия; на гусей, се-лезней с чучелами, профиля-

разрешениям краевого управ-ления госохотнадзора, кото-рые будут выдаваться в Кежем-ском РООИ и ОФИР «Ангарь».

5. Оплату за весеннюю ох-оту производить согласно по-становлению администрации края № 212-П от 21.04.99 г. из расчета за 1 день охоты: глухаря — 20 рублей 34 коп., тетерева — 8 рублей 34 коп., гуси, селезни, кулики — 0 рублей 83 коп.

6. Руководителям охото-зяйств (Моисеевский, Гребе-ньюк) во взаимодействии с РОВД организовать усиленную охрану охотугодий.

7. Контроль за проведением весенней охоты возложить на районную службу госохотнад-зора (Анучин).

П. БЕЗМАТЕРНЫХ,
зам. главы района.

О ПРОВЕДЕНИИ ЕЖЕГОДНЫХ ТЕХОСМОТРОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 144-П от 7.04.99 ГОДА

На основании постановления Совета Министров Правительства РФ от 13.12.1993 г. № 1291 «О проведении ежегодного технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, а также прицепов к тракторам с 05.04.99 г. по 31.07.99 г.

2. Утвердить график прове-дения ежегодного технического осмотра тракторов, дорож-но-строительной и иной само-ходной техники и прицепов к ним по Кежемскому району в 1999 г. (Приложение № 1).

3. Заслушать на районной комиссии по безопасности до-рожного движения руководите-лей хозяйств, неудовлетвори-тельно подготовленных машинно-тракторных парк к годово-му техническому осмотру.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы администрации Кучерука Я. Г. В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации.

[Приложение на 6-й стр.].



Поздравляем

Поздравляем Виктора Александровича ГАЛОТЧЕНКО с юбилейным Днем рождения!

Пролетают годы,
Словно пух с тополей.
Мы грустим,
Провожая их взглядом:
Но года — не беда,
60 — еруда!
Коль родные, друзья
С тобой рядом.
Много радостных дней
И счастливых ночных
В этой жизни
Мы тебе пожелаем!

Жена, дети, внуки.



Поздравляем дорогого сына
и брата Евгения ОЗЕРОВА с
Днем рождения!

В весенний день родиться —
счастье,
Но трудно сделать жизнь
весной сплошной.
Пожелаем тебе в день
рождения:
. Стороной пусть проходит беда.
Пожелаем тебе все успеть,
Все иметь, что желаете!
А еще счастья в жизни,
здоровья, веселья, добра,
Чтоб жизнь интересной
и долгой была!
Мама, папа, брат.



Поздравляем Сергея Елизаровича ФИЛИМОНЕНКО с юбилеем!

Улетают годы в дали куда-то,
Жизнь идет — жалей или
не жалей,
Юбилей — значительная дата,
Но совсем не грустный
юбилей.
Не беда, что серебристым
цветом
На виски упала седина,
Седина — не старости
примета —
Верный спутник зрелости она.
Семьи Шурухных.



Поздравляем с Днем рождения Людмилу Леонидовну ПАВЛИНЕЦ!

Чтоб всегда под счастливой звездою
Вас судьба по дороге вела,
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть Ваш дом лиши друзья посещают,
Стороной обходят неистория,
От души мы добра Вам желаем,
Долгий жизни, здоровья и счастья!
Родители, ученики 1а класса
КСШ № 3.



Поздравляем с Днем рождения Татьяну Владимировну МИРОНОВУ!

Желаем здоровья на долгие годы,
Побольше удач и поменьше забот,
Пусть счастье большое, чистые вешины воды,
Приходит в твой дом без особых хлопот.
Мама, папа,
с Богучаны.



Поздравляем с 60-летием нашего дорогого, любимого брата, шурина, дяди Виктора Александровича ГАЛОТЧЕНКО!

Пусть годы летят,
Ты не будь им подавлен,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек,
Здоровье тебе мы желаем
и счастья,
Наш милый, родной человек!
Крепко целуем —
все Базановы.



ПРОДАЮТСЯ: плавильные, кассовый аппарат ЭКР, ватные куртки (спецодежда). Недорого.

Обращаться в павильон «Родник» с 9 до 23 часов [во дворе 309 дома].

ПРОДАЮ зерно, дробленку, гвозди, электросварку, ходильный агрегат, вакуумный насос, овощные семена, принимаю заявки на поставку саженцев плодово-ягодных культур, кур, цыплят и гусей. Приобретем стекло, кирпич и ру- бероид.

Тел. 4-42-27, 4-75-45.

СДАМ В АРЕНДУ с последующим выкупом магазины АО «Гес», «Дебют», двух-, трехкомнатные дома в йагаре, гаражи «Северный».

ПРОДАЮ недостроенный гараж, недостроенную дачу на «Звезде», кухонный гарнитур (Ю. Корея), листы, рифленое стекло, шифер, емкости под бензин, воду, прицеп к легковому автомобилю.

Тел. 4-47-97, в Красноярске 55-39-21.

ПРОДАЕТСЯ дача в «Автомобилистах» (6 соток, дом (5x6) капитальный, теплица под стеклом, малина, смородина, яблони; свет и вода постоянны).

ПРОДАЕТСЯ нетель.

Телефон 4-46-19.

ПРОДАЮ мотоцикл «Урала» (рабочий) по запчастям. (Все, кроме рамы, блока двигателя, пробег двигателя 14 тыс. км).

Обращаться по адресу: БГС, д. 1, кв. 309.

ПРОДАЮТСЯ: ЗИЛ-130 Г, ре-зина (260x508), дача в «Октябре» (участок 12, д. 15), погреб (3,5x3,5) за ПОЖДЕЛО.

Обращаться по адресу: ул. Маяковского, д. 21, кв. 9; тел. 4-75-47.

ПРОДАЮТСЯ: ворота гаражные (под УАЗ), бетонопро- мешалка гравитационного

Поздравляем

Поздравляем Виктора Александровича ГАЛОТЧЕНКО с юбилейным Днем рождения!

Пролетают годы,
Словно пух с тополей.
Мы грустим,
Провожая их взглядом:
Но года — не беда,
60 — еруда!
Коль родные, друзья
С тобой рядом.
Много радостных дней
И счастливых ночных
В этой жизни
Мы тебе пожелаем!

Жена, дети, внуки.



Поздравляем дорогого сына
и брата Евгения ОЗЕРОВА с
Днем рождения!

В весенний день родиться —
счастье,
Но трудно сделать жизнь
весной сплошной.
Пожелаем тебе в день
рождения:
. Стороной пусть проходит беда.
Пожелаем тебе все успеть,
Все иметь, что желаете!
А еще счастья в жизни,
здоровья, веселья, добра,
Чтоб жизнь интересной
и долгой была!
Мама, папа, брат.



Поздравляем Сергея Елизаровича ФИЛИМОНЕНКО с юбилеем!

Улетают годы в дали куда-то,
Жизнь идет — жалей или
не жалей,
Юбилей — значительная дата,
Но совсем не грустный
юбилей.
Не беда, что серебристым
цветом
На виски упала седина,
Седина — не старости
примета —
Верный спутник зрелости она.
Семьи Шурухных.



ПРОДАЮТСЯ: плавильные, кассовый аппарат ЭКР, ватные куртки (спецодежда). Недорого.

Обращаться по адресу: КСШ № 3.

типа (100 л); стекловые блоки бетонные (0,90x1,90x39).

ПРОДАЮТСЯ ЗАКАЗЫ на изготовление блоков;

УЧИМСЯ ВЫСТАВЛЯТЬ СБОРКУ (100x

150 — 2 куб. м) на цемент.

Тел. 4-46-48 с 8 до 16 час.

ПРОДАЮТСЯ: стекло (б/у) в хорошем состоянии, спальный гарнитур (б/у), участок «Линия» (вторая очередь), неразработанный, есть дорога), участок под гараж, сделан погреб (находится в районе поселка Южный), запасные части автомобилей «Газели», стиральная машина «ДЭОН»-автомат в упаковке, металлический гараж.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 99; тел. 4-45-83.

ПРОДАЮ подочный мотор «Вихрь-50Р», новый, 8 тысяч рублей.

Обращаться по тел. 4-25-63.

ПРОДАЮ однокомнатную квартиру (18 кв. м).

Обращаться по тел. 4-47-18, 4-33-54.

ПРОДАЮ однокомнатную квартиру за наличный расчет (18 кв. м). Первый этаж не предлагаю.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 71 (312) после 17 часов.

ПРОДАЮ кухонные шкафы (б/у). Недорого.

Тел. 4-22-99.

ПРОДАЮ небольшую (недорого) дачу с домиком и теплицей в «Луче» или «Автомобилист», а также гараж.

Звонить: 4-22-38 [вечером].

ПРОДАЮ мотоцикл «Восход» в хорошем состоянии.

Обращаться по тел. 4-49-68.

МЕНЯЕМ УАЗ-469 (1992 г. выпуск) на ВАЗ годом не старше.

Обращаться по тел. 4-44-05 [домашний], 4-33-64 [рабочий].

ГРАФИК

ПРОВЕДЕНИЯ ЕЖЕГОДНОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА ТРАКТОРОВ, САМОХОДНЫХ МАШИН И ПРИЦЕПОВ К НИМ

Приложение к Постановлению № 144-П от 07.04.99 г.

Наименование населенного пункта	Срок проведения	Место проведения	Примечание
1. Заледево	25.05.99 г.	Заледевская СЧ	
2. Тагара	27.05.99 г.	сельский Совет	
3. Сыромолотово	20.05.99 г.	МУСПХ «Энергия»	
4. Кондис:	01.06.99 г.	Предприятие	
Строймеханизация	03.06.99 г.	—	
ПЖРЭО	08.06.99 г.	—	
МУП ДРСУ	10.06.99 г.	—	
АТП АО «БоГЭС»	15.06.99 г.	—	
АО «Связь»	22.06.99 г.	—	
СВЗС	17.06.99 г.	—	
Ангарская экспедиция	24.06.99 г.	—	
Больница	29.06.99 г.	—	
Агротехпром	24.06.99 г.	—	
5. Болтурино	06.07.99 г.	Администрация	
6. Недокура	14.07.99 г.	—	
7. Таёжный	15.07.99 г.	—	
8. Кежма	20.07.99 г.	—	
9. Паново	22.07.99 г.	—	

ФОТОГРАФИИ

К сведению организаций-плательщиков страховых взносов в Государственный фонд занятости населения:

В соответствии с Постановлением Мин. труда и социального развития Российской Федерации от 14.01.99 г., Федеральным законом «О федеральном бюджете на 1998 год» Кежемский РПЗН проводит реструктуризацию организаций по страховому взносам в фонд занятости при наличии документального подтверждения невозможности погашения образовавшейся задолженности из-за недостаточности денежных средств на расчетных счетах.

При проведении реструктуризации задолженности организаций по страховому взносам в фонд занятости Центр может представить организации отсрочку и (или) рассрочку ее уплаты, на основании заявления организаций. Обязательным условием предоставления отсрочки и (или) рассрочки является обязательство организаций о своевременном и в полном объеме уплаты текущих страховых платежей в фонд занятости на даты заключения соглашения.

Заявление о реструктуризации задолженности организаций по страховому взносам в ФЗ подается организацией в Кежемский районный центр занятости населения (ПЛК, 7-12) по месту ее регистрации.

Когда призываются:

а) бухгалтерская отчетность организаций по перечню, установленному Государственной налоговой службой РФ и Федеральной службой России по делам о несостоятельности и финансово-экономическом оздоровлении;

б) справка о задолженности организаций по страховому взносу и начисленным по нему пеням в Фонд занятости;

в) банковские выписки о наличии средств на счетах организаций.

Все документы подаются в двух экземплярах.

Организации, в отношении которых возбуждено дело о несостоятельности (банкротство), дополнительно прилагают мировое соглашение, заключенное с конкретными кредиторами, и заключение соответствующего территориального органа Федеральной службы России по делам о несостоятельности и финансовому оздоровлению о возможности проведения реструктуризации.

Все документы подаются в двух экземплярах.

Родные, близкие и коллеги УЭМ благодарят за помощь в похоронах МАНАНИКОВА Владимира Алексеевича Назарева Н. В. и Волчек В. А.

Телефон: 4-54-59.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ КОДИНСКОГО УЧАСТКА АО ОТ «СВЯЗЬ»!

Доводим до вашего сведения, что в праздничные дни 8, 9, 10 мая 1999 г. ТАРФЫ НА МЕЖДУГОРОДНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ г. Братск и г. Усть-Илимск будут снижены на 50 %.

Ветеранам ВОВ предоставляется в праздничные дни 10 минут бесплатного разговора с г. Братском и г. Усть-Илимском.

Переговоры с квартирными телефонами можете заказать по номерам: 4-32-04, 4-31-04, 4-34-04.

Администрация Кодинского участка АО ОТ «Связь».

Выражаем огромную сердечную благодарность начальнику СВЗС Быбаеву и всему коллектиvu, коллективу «Стрела» во главе с Г. Б. Стуколовым, семьям: Шармаковым, Рыбзековым, Лысовым, Любовь Корнеевой, Ольгой Брюхновой и Верой Степановой, соседям в организациях похорон моего мужа ЧЕХ Владимира Митрофановича. Да Бог всем хорошего здоровья.

Михайлова.

Обращение

Ветераны Великой Отечественной войны и труда обращаются к администрации Кежемского района, администрации Красноярского края и руководителям организаций всех форм собственности и предпринимателям с просьбой оказать, несмотря на тяжелые времена, благотворительную помощь в любом виде: лекарствами, продуктами питания, одеждой, денежными средствами, платой за услуги и т. д., — направленную на улучшение жизни людей, немало сделавших для Отечества.

Совет ветеранов.

ВНИМАНИЕ ПОДПИСЧИКОВ!

12 мая во всех отделениях связи по всем центральным, краевым и районным изданиям будет проводиться ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.

Для всех подписчиков в ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА на услугу связи скдика 40%, для всех пенсионеров — 30%, для пенсионеров на а/я и до востребования — 55%.

ПОСЕТИТЕ НАШИ ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ.

Роспечать.

„СП“

Главный редактор —

Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —

ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ —

зам. общественно-политич-

ским отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —

зам. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —

зам. производственно-коно-

мическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —

фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

отдел информации, общест-

венно-политический отдел

4-45-21

отв. секретарь, корректор

4-46-48

производственно-экономичес-

кий отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, от-

дел доставки и объявлений

4-48-98

Адрес редакции: 663477,

г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и

не возвращаются

Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метраник — Н. В. СПИРИНА.

Литографист — Г. М. ЛЕВДО,

А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит

по вторникам, четвергам

и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.

Печать высокая.

Тираж 4710.

Заказ № 53.